

# 为振兴发展贡献青春力量

## “浉河区十大杰出(优秀)青年”评选活动启动

信阳消息(李光远 张晶晶)近日,由中共信阳市浉河区宣传部、共青团信阳市浉河区委员会联合开展的“浉河区十大杰出(优秀)青年”评选活动全面启动。

此次评选,旨在大力选树在大美浉河建设中作出突出业绩和重大贡献的青年典型,树立当代浉河杰出青年的形象,集中展示当代浉河青年奋发向上、开拓进取的精神风貌和价值追求,激励全区广大青年深入践行社会主义核心价值观,解

放思想,开拓创新,为信阳在“四个河南”建设中更出彩、加快推进大美浉河建设迈出新步伐贡献青春力量。

评选活动共分人选推荐、候选人初选、候选人复选、候选人评选、表彰宣传5个阶段进行。凡年龄在18周岁至40周岁,热爱祖国,政治上同党中央保持一致,思想先进,品德优良,积极投身浉河区改革开放和科学发展的伟大实践,在全区经济建设主战场、重点项目工程建设、招商引资、文化旅游产业发展、精神文明建设、

抢险救灾等工作或本职岗位取得突出业绩、作出重大贡献、有较强的社会影响力、对青年具有示范引导作用的青年均可报名参选。

报名工作将于2015年4月5日结束,参选人员和可登录浉河区政府网下载有关表格填写申报。评选活动组委会将在今年“五四”期间对评选出的“浉河区十大杰出(优秀)青年”进行表彰,并组织开展各类宣传教育活动,充分发挥典型引路和示范带动作用。



扮靓道路

今年以来,平桥区甘岸办事处把中心集镇绿化美化工作列为10件为民实事之一,多方筹措资金强力推进该项工作。近日,该办事处开始对纵贯中心集镇区的107国道两侧绿化带进行提升改造。图为绿化带改造现场。

王灏 摄

## 继续履行好职能

### 我市全面深化统计改革会议召开

信阳消息(记者 赵建 张勇)3月26日下午,信阳市全面深化统计改革会议暨第三次全国经济普查总结表彰工作会议召开。会议在总结以往成绩的基础上,对今年我市的统计改革作出部署。

2015年,是全面深化改革的关键之年,我市统计部门将主动研究新变化,主动适应新常态,在全面深化

改革的基础上,着力做好全国1%人口抽样调查、全国第三次农业普查准备、加强经济运行监测、加强企业入库和加强统计基层基础建设等工作,为我市经济社会健康发展作出积极贡献。

会上指出,我市统计系统认真贯彻市委、市政府各项决策部署,深入推进各项统计改革,着力打造“公

开、公平、公正”统计,扎实开展各项普查调查和监测考核评价,强化专项调查力度,为市委、市政府科学决策提供了优质服务,统计工作不断取得新的成绩,市委、市政府对全市统计工作是肯定的,希望统计部门继续履行好职能,组织协调好各项统计调查和改革,为全市经济社会发展提供统计保障。



## 为民解忧 谨防“踢皮球”

周涛

近日,笔者在途经某村庄时,发现有一段“半拉子路”,两头是笔直的村村通公路,中间一段水泥路却满目苍痍,行人直呼“路难行”。据当地村民反映,因路段处于两村交界,都不愿出钱修缮这段路。

如果两村领导能够统一思想,将老百姓的切身利益摆在第一位,抛开“门户之见”,相信这条路并不需花费多大财力物力人力,就能在最短的时间里修复。其实这种“踢皮球”并不只体现在一个单位与另一个单位之间,在人与人之间也不鲜见。有的人自己干活勤快,和别人一起,便懒惰起来,产生“社会浪费”;有的人面对工作任务,不主动承担,而是敷衍塞责、相互推诿。这种“踢皮球”的做法严重削弱了一些部门或个人的执行能力,为百姓办好事的能力。

笔者认为,不管这条路属于哪方,双方都应该本着为老百姓办实事办好事的原则,坐在一起好好协商怎样将好事做到底,而不是将它作为“皮球”,光想着往别处踢。双方心平气和地商议一下如何用最短的时间,以最有效的方式解决此事,才是关键。否则,不但影响了老百姓的正常出行,还有损政府在群众中的声望。

## 信阳市市区清明祭祀活动公告

清明节是我国人民寄托哀思悼念亲人的传统节日,为维护人民群众的切身利益和人身安全,现将有关事项公告如下。

一、认真贯彻中央两办《关于党员干部带头推动殡葬改革的意见》,大力推行文明祭扫、生态安葬,自觉抵制封建迷信和低俗、愚昧落后的祭扫习俗。

二、注意防火,禁止在陵园墓区和林区内焚烧冥币纸钱和燃放烟花爆竹。已携带烟花爆竹的,应往指定地点销毁。凡违反规定造成损失的由当事人承担,后果严重的依法追究责任。

三、自觉服从执法人员和工作人员指挥,注意人

身安全。由于前往墓区祭祀车辆多,流量大,山路崎岖陡峭,为避免人身伤害和财产损失,车辆要按指定位置停放,并管理好随身携带的物品。

四、市区合法经营性公墓为:贤山公墓、红山公墓、金山陵园、黑马石公墓。为认真开展好殡葬系统“优质服务月”和“行风建设月”活动,信阳市殡葬管理所欢迎社会各界加强对我市各殡仪馆和公墓的监督,认真听取人民群众的意见和建议。

举报电话:13937669459

信阳市殡葬管理所  
2015年3月23日

## 遗失声明

我局工作人员马辉因不慎将《行政执法证》:豫N39-0137(有效期至2015年12月31日)和《检查证》:41S189(有效期至2015年5月30日)丢失,特声明作废。

潢川县烟草专卖局  
2015年3月27日